

Controalele Protecției Consumatorilor Constanța

SE POATE! Comercianții din Tomis III au făcut curat „lună“

În această perioadă, premergătoare Sărbătorilor Pascale, acțiunile de inspecție și control ale specialiștilor Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor (CJPC) Constanța s-au intensificat; în goana după cumpărături, mulți consumatori nu mai sunt atenți, iar unii comercianți, dornici să se îmbogățească rapid, neglijează regulile de igienă, depozitare, implicit și calitatea produselor lasă de dorit. Există astfel riscul ca alimentele să își modifice proprietățile, să se altereze, constituind un risc de îmbolnăvire pentru consumatori.

După ce cu o zi înainte (2 aprilie) anunțam neregulile găsite în piața Tomis III din Constanța, la unul dintre comercianții de carne (depozitare necorespunzătoare, ustensile de lucru cu urme de rugină, la fel și cârligele unde era atârnată carnea), pe 3 aprilie, după



avertismentul totul este schimbat; în bine. Comisarul șef adjunct al Protecției Consumatorilor Constanța, Horia Constantinescu, a spus că așa ar trebui să își vândă marfa un comerciant: "Se poate...". "Am găsit

aparatură aer condiționat, cârlige din inox, ustensile profesionale!", a declarat comisarul șef adjunct. La controlul efectuat cu o zi înainte, toate acestea nu erau. Acțiunile de inspecție și control continuă.

Și asta doar în statisticile oficiale

Semnal de alarmă! 4% din populația României are o dizabilitate

Statisticile oficiale ale Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități (ANPD) arată îngrijorător. La sfârșitul anului trecut, numărul total de persoane cu dizabilități era de 797.104, reprezentând 3,59% din populația României. Din totalul persoanelor cu dizabilități, 779.066 persoane (97,74%) se aflau în îngrijirea familiilor și/sau trăiau independent (neinstituționalizate) și 18.038 persoane (2,26%) se aflau în instituțiile publice rezidențiale de asistență socială pentru persoanele adulte cu dizabilități (instituționalizate), coordonate de Ministerul Muncii și Justiției Sociale, prin ANPD. Femeile reprezentau 53,02% din totalul persoanelor cu dizabilități, iar din totalul persoanelor adulte cu dizabilități, cele mai multe (70,21%) au vârsta de peste

50 ani. Din centralizarea datelor pe grupe de vârstă rezultă că 56,24% sunt persoane cu vârste cuprinse între 18 și 64 de ani (413.129 persoane) și 43,76% au peste 65 ani (321.444 persoane). 38,13% din totalul de persoane au un handicap grav (față de 36,81% la 31 decembrie 2016), 50,62% (față de 51,71% la 31 decembrie 2016) un handicap accentuat, iar 11,24% (față de 11,49% la 31 decembrie 2016) un handicap mediu și ușor.

Numărul instituțiilor publice de asistență socială pentru persoanele adulte cu dizabilități era la 31 decembrie 2017 de 475 (față de 448 la 31 decembrie 2016), dintre care: 417 rezidențiale (față de 388 la 31 decembrie 2016) și 58 nerezidențiale - de zi (față de același număr 60 la 31

decembrie 2016). Aproximativ două treimi (58,75%) din instituțiile rezidențiale publice pentru persoanele adulte cu dizabilități sunt centre de îngrijire și asistență (28,30%), având 6.535 de beneficiari și locuințe protejate (30,46%), având 907 de beneficiari. Aceștia reprezintă 41,26% din numărul total de 18.038 persoane aflate în instituțiile rezidențiale. Un număr semnificativ de beneficiari există și în cele 74 de centre de recuperare și reabilitare neuropsihiatrică, respectiv 6.367 persoane (35,30%).

Conform Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu dizabilități, republicată, tipurile de handicap sunt: fizic, vizual, auditiv, surdocecitate, somatic, mintal, psihic, HIV/SIDA, asociat, boli rare.

„Cu drag, Van Gogh”, din 12 aprilie pe marile ecrane din România

“Poți avea un adevărat foc în suflet, și totuși nimeni să nu vină să se încălzească la el, iar trecătorii văd doar o urmă de fum”. - Vincent van Gogh

Vincent van Gogh a murit la vârsta de 37 de ani, lăsând în urmă peste 2.000 de tablouri. Regizoarea poloneză Dorota Kobiela, alături de câștigătorul premiului Oscar, britanicul Hugh Welchman, au coregizat un film cum nu s-a mai făcut sau văzut până acum, fiind primul film de lung metraj care folosește pictura ca tehnică de animație.

125 de pictori din întreaga lume, printre care și artiste plastice de origine română Carmen Belean și Cătălina Codreanu, au realizat 62.450 de fotograme pictate în ulei. Filmul prezintă viața și moartea controversată a geniului care a fost Vincent van Gogh. Publicul larg și-a arătat interesul încă de la primele comunicate de presă, teaser-

trailerul a fost vizionat de peste 130 de milioane de ori înainte de premieră și distribuit pe rețelele de socializare de peste 3 milioane de ori.

“Cu drag, Vincent” era modul în care artistul își încheia cele peste 800 de scrisori trimise către fratele său, Theo. Filmul pornește de la ultima scrisoare neterminată și pune pe ecran existența pictorului printr-o tehnică modernă de animare a operelor sale.

Tânăra actriță Saoirse Ronan, nominalizată anul acesta la Premiile Oscar pentru cea mai bună actriță în rol principal pentru interpretarea din “Lady Bird” îi dă viață personajului Marguerite Gachet. Douglas Booth, cunoscut din filmele “Romeo și Julieta”, “Noe” sau

“Ascensiunea lui Jupiter” își împrumută vocea personajului Armand Roulin. Printre actorii care interpretează personaje în film se numără și Jerome Flynn, devenit celebru pentru rolul Bronn din serialul HBO “Urzeala Tronurilor”, Chris O’Dowd (“Thor: Întinericul”, “Jocuri secrete”, “Copii domnișoarei Peregrine”), Helen McCrory (“Harry Potter și Talismanele Morții”, “Sherlock Holmes” și “Cazul ciorapului de mătase”, “Casanova”) și actorul polonez Robert Gulaczyk în rolul lui Vincent van Gogh.

Filmul este produs de BreakThru Films și Trademark Films. În România, filmul va intra în cinematografe din 12 aprilie 2018, distribuit de Asociația Follow

Pe scurt.

Circulația trenurilor și programul agențiilor de voiaj CFR, de Paște

CFR Călători informează că în minivacanța prilejuită de Sărbătorile de Paște, capacitatea de transport va fi adaptată la nivelul întregii rețele feroviare în funcție de evoluția și dinamica traficului de pasageri, în special, la trenurile către cele mai solicitate destinații: Brașov, Sibiu, Cluj-Napoca, Constanța, Iași, Satu Mare, Timișoara, Vatra Dornei.

Pentru pasagerii care vor călători de la Pitești către Mănăstirea Curtea de Argeș, în 8 aprilie, trenurile din graficele obișnuite vor circula după un nou program, astfel:

Regio 13231, Pitești (8.30) - Curtea de Argeș (09.19);

Regio 13232, Curtea de Argeș (13.30) - Pitești (14.19).

Acestea vor opri în: Pitești Nord, C.I.L. h., Bascov Hm, Merșani h. și Băiculești h.

Recomandăm tuturor pasagerilor planificarea din timp a călătoriei cu trenul. Biletele de tren pot fi achiziționate cu anticipație: Online de pe www.cfrcalatori.ro; de la automatele XsellKiosk din gări; de la automatele ZebraPay; direct de la casele de bilete din gări și agenții de voiaj CFR; de la distribuitorii autorizați (agenții de turism).

Programul agențiilor de voiaj CFR Agenția de voiaj din Aeroportul Otopeni va fi deschisă în zilele de 6, 7 și 9 aprilie.

În zilele libere de sărbătoare legală - 6, 8 și 9 aprilie, vor fi deschise agențiile de voiaj CFR Călători din Carrefour Colentina și Titan din București, Iulius Mall din Iași, conform programului de lucru al centrelor comerciale, restul agențiilor de voiaj fiind închise.

În perioada 7 - 9 aprilie 2018, când traficul de călători este extrem de redus, o serie de trenuri InterRegio precum și unele trenuri Regio nu vor circula. Vezi anexa.

Înainte de călătorie, recomandăm tuturor pasagerilor să se asigure că au achiziționat bilet pentru evitarea taxării suplimentare în tren și/sau suportarea costurilor amenzii conform reglementărilor în vigoare. Pentru informații actualizate despre circulația trenurilor, călătorii sunt rugați să consulte pagina de internet a companiei www.cfrcalatori.ro, să ne contacteze la numărul de telefon 021/9521 sau să se adreseze personalului nostru din stații.

Website: www.lovingvincent.com

Facebook Internațional:
www.facebook.com/lovingvincentmovie/
Facebook România:
www.facebook.com/lovingvincentromania
Instagram:
www.instagram.com/lovingvincentmovie/
Trailer:
www.youtube.com/watch?v=CGzKnyhYDQI